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1. A quoi sert le numéro de port dans une socket. (1 pt)
2. En transmission numérique, quelle est la limite (inconvénient) du codage NRZ ? (1 pt)
3. Expliquer par un schéma le principe de I'encapsulation dans le modele OSI (PDU, PCI, SDU). (1 pv)
4. Décortiquer les trames HDLC suivantes en précisant les différents champs et leurs valeurs. Déterminer le
type de la trame et I'information conclue : (4 pts)
0 7ECOAGFF7E.
O 7E84B7CC7E.
O 7EEFFCI1F7E.
O 7E80C65A7E.
5. Soit le message suivant: 1100010101, donner la forme du signal émis par un ETTD au modem en
atilisant le code Manchester et MLT3. (1 pt)
6. On veut transmettre le message suivant: ©18000011111101100 par un modem via une liaison

téléphonique en utilisant une modulation en large bande combinant DEUX amplitudes (A1, A2) tel que A2
= 2*Al, DEUX phases (g,ﬂ’), et DEUX fréquences (1, £2) tel que £2 = 2*f1.
0 Calculer la valence du signal et déduire le nombre de bits par modulation. (1 pt)

3 Proposer un codage convenable puis donner la forme du signal émis. (3.5 pts)

Exercice (7.5 pts) @ la loi sur une note, le résultat sur une note
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Pour transmetcre les données entre deux systémes, on utilise une ligne téléphonique de fréquences allant de 300

Hz 3 3388 Hz avec un rapport signal/bruit de 2@ dB.

1. Quel est le débit maximal de cette ligne ? (3 pts)
Si le modem utilisé sur cette ligne produit par modulation des signaux en se basant sur quatre amplitudes et
quatre phases différentes avec une rapidité de modulation de 120@ bauds.

2. Que devient donc le débit binaire de la ligne ? (2 pts)
Selon les résultars de la question 2, calculer le temps de transfert d’un fichier de 6 Mbics si les deux
systemes sont distants de 8 Km. (2,5 pts)
Indication : on suppose ici que lu vitesse de propagation des signaus 2X18% misec
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